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препаровки птичьих шкурок и набивки чучел, с 327 политипажами в тексте, 4-мя к. и определителем 

птиц. - Библиогр. в конце кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

38.    Птицы Европы. Практическая орнитология с атласом европейских птиц / сост. : Н.А. 

Холодковский [и др.]. - С-Петербург : Изд. А.Ф. Девриена : Тип. Императ. Акад. Наук, 1901. - 636 с. : 

цв. ил. - Авт. и загл. на обл. не указаны. - Указ.: с. 609-635. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

39.    Руководство к зоологическим экскурсиям и собиранию зоологических коллекций / сост. : 

Л.С. Берг [и др.] ; под ред. Г.А. Кожеаникова. - М. : Изд. К.И. Тихомирова, 1902. - 181 с. : ил. - Загл. на 

обл. не указ. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

40. Неймайр, Мельхиор. 

   История Земли : [в ... т.]. Т. 2 / М. Неймайер ; пер. со 2 нем. изд., перераб. и доп. В. Улигом ; с доп. по 

геологии России и библиогр. указ. В.В. Ламанского, А.П. Нечаева ; под ред. А.А. Иностранцева. - СПб. : 

Книгоиздат. Т-во "Просвещение", 1902. - 848 с. : ил. - С 694 рис. в тексте, 2 к. в красках, 10 

хромолитогр. и 6 рез. на дереве карт. - Библиогр. в конце кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

41. Линдеман, Карл Эдуардович . 

   Общие основы энтомологии / К.Э. Линдеман. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1902. - 628 с. : ил. - С 1080 

фигурами на 323 рис. - Библиогр. в конце кн. - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

42.    Альбом картин по географии растений / с описат. текстом М. Кронфельда ; пол. пер. А.Г. 

Генкеля. - СПб. : Книгоиздат. Т-во "Просвещение", 1902. - 236 с. : ил. - С 216 рез. на дереве и вытравл. 

на меди по фот. и по черт. рис. Э. Гейна [и др.] . - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

43. Ратцель, Фридрих. 

   Народоведение. Т. 1 / Ф. Ратцель ; пер. со 2-го совершенно перераб. нем. изд., с разрешения издателей 

подлинника, с библиогр. указ. и доп. Д.А. Коропчевского. - 2-е изд. со стер. - С.-Петербург : Тип. Т-ва 

"Просвещение", 1902. - 764 с. : ил., карты. - Авт. и загл. на обл. не указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 

 

44. Ратцель, Фридрих. 

   Народоведение. Т. 2 / Ф. Ратцель ; пер. со 2-го совершенно перераб. нем. изд., с разрешения издателей 

подлинника, с библиогр. указ. и доп. Д.А. Коропчевского. - 3-е изд. со стер. - С.-Петербург : Тип. Т-ва 

"Просвещение", 1903. - 877 с. : ил., карты. - Авт. и загл. на обл. не указаны. - Указ.: с. 843-877. - (1 экз.) - 

URL: Ссылка на электронный каталог 
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45. Марилаун, Антон Кернер фон. 

   Жизнь растений : [в ... т.]. Т. 1 : Форма и жизнь растения / А.К. фон Марилаун ; пер. со 2-го вновь 

перераб. и доп. нем. изд., с библиогр. указ. и оригин. доп. А. Генкеля, В. Траншеля ; под ред. И.П. 

Бородина. - 4-е изд., стер. - СПб. : Тип. Т-ва "Просвещение", 1903. - 773 с. : ил. - Библиогр. в конце кн. - 

С 215 рис. в тексте, 13 рез. на дереве карт. и 21 хромолитогр. Э. Гейна [и др.]. - (1 экз.) - URL: Ссылка 

на электронный каталог 

 

46. Марилаун, Антон Кернер фон. 

   Жизнь растений : [в ... т.]. Т. 2 : История растений / А.К. фон Марилаун ; пер. (с разрешения изд. 

оригинала) с 2-го вновь перераб. и доп. нем. изд., с библиогр. указ. и оригин. доп. А. Генкеля, В. 

Траншеля ; под ред. И.П. Бородина. - 4-е изд., стер. - С.-Петербург : Тип. Т-ва "Просвещение", 1903. - 

838 с. : ил. - Библиогр. в конце кн. - С 1 к. в красках, 233 художеств. ил. в тексте, 19 хромолитогр. и 11 

рез. на дереве карт. Э. Гейна [и др.]. - Номер т. указан на корешке кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 

 

47. Ранке, Иоганн. 

   Физические различия человеческих рас / И. Ранке ; пер. с нем. Д. Красова. - С.-Петербург : С.-Петерб. 

Электропечатня , 1903. - 388 с. : ил. - На тит. л.: С 148 рис. - На обл. авт. и загл. не указаны. - (1 экз.) - 

URL: Ссылка на электронный каталог 

 

48.    Альбом картин по зоологии птиц / объяснит. текст В. Маршалла ; пер. с нем. Г.Г. Якобсона, Н.Н. 

Зубовского ; предисл. Ю.Г. Вагнера ; рис. худ. Бекмана [и др.]. - С.-Петербург : Кн-во "Просвещение", 

1904, 1899, [190-?]. - 210 с. : ил. - С 238 рез. на дереве рис. худож. Мютцеля, Шпехта, Кречмера [и др.]. - 

РК2. - (3 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

49. Соколовский, А. 

   Человековедение. Основы антропологии и этнографии / А. Соколовский ; пер. со 2-го нем. изд. под 

ред. Л.Я. Штернберга. - С.-Петербург : Тип. Акционер. О-ва Брокгауз-Ефрон, 1904. - 320 с. : ил. - 

(Библиотека самообразования. Брокгауз-Ефрон). - С 32 табл. - Изд-во указано на обороте тит. л. - (1 

экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

50. Борециус, Ф. 

   Бабочки Европы. Описание наиболее известных видов и руководство к собиранию и определению 

бабочек и их гусениц / Ф. Борециус ; пер. с доп. В.А. Догеля, под ред. В.М. Шимкевича. - С.-Петербург ; 

М. : Изд. Т-ва М.О. Вольф , 1904. - 251 с. : ил. - С 18 хромолитогр. табл. и 24 рис. в тексте. - Указ.: с 237-

251. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

51. Бельше, Вильгельм. 

   Происхождение человека. Будущность человечества / В. Бельше ; пер. с нем. Г. Сонина и А.Ф. К.-Ш., 

под ред. В.В. Битнера. - С.-Петербург : Изд. "Вестника Знания" (В.В. Битнера), 1905. - 78 с. : ил. - 

(Читальня "Вестника Знания"). - Со многими рис. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

52. Веттштейн, Р. 

   Руководство по систематике растений : [в ... т.]. Т. II, Ч. I : Высшие растения / Р. Веттштейн ; пер. с 

нем. С.И. Ростовцева. - М. : Изд. М. и С. Сабашниковых, 1905. - 184 с. : ил. - (Серия учебников по 

биологии). - С 102 рис. и одною табл. в красках. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

53. Тимирязев, Климент Аркадьевич. 

   Земледелие и физиология растений : сб. общедоступ. лекций / К.А. Тимирязев. - М. : Тип. Т-ва И.Н. 

Кушнерев и К, 1906. - 356 с. : ил. - Библиогр. в тексте. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

54.    Иллюстрированная флора Московской губернии : [в ... ч.]. Ч. I / сост. Д.П. Сырейщиков ; под 

ред. А.Н. Петунникова. - М. : Торг. дом Лахтин, Сырейщиков и К, 1906. - 274 с. : ил. - Алф. указ.: с. 273-

274. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

55.    Атлас по анатомии человека : [в ... ч.]. Ч. 3, вып. 2 : Нервная система и органы чувств / сост. В. 

Шпальтегольц ; при содействии В. Гиса. - М. : Т-во И.Н. Кушнерев и К, 1906. - 626 с. : ил. - На тит. л. 

также: Пер. с разрешения авт. Н.А. Батуева. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  
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56. Ростовцев, С.И. 

   Начальный курс практических занятий по анатомии растений. Для школ и самообразования : [в ... ч.]. 

Ч. I : Клеточка и ткани / С.И. Ростовцев. - М. : Унив. тип., 1907. - 93 с. - С 3 рис. в тексе и 130 рис. на 19 

табл. - Библиогр. в конце кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

57. Мечников, Илья Ильич. 

   Этюды оптимизма / И.И. Мечников. - М. : Науч. слово, 1907. - 253 с. : ил. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 

 

58. Бельше, Вильгельм. 

   Происхождение человека / В. Бельше ; пер. с нем. под ред. С.Г. Займовского. - М. : Изд. Т-ва "Мир", 

1907. - 90 с. : ил. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

59. Ростовцев, Семен Иванович. 

   Начальный курс практических занятий по анатомии растений. Для школ и самообразования : [в ... ч.]. 

Ч. II : Строение органов / С.И. Ростовцев. - М. : Унив. тип., 1908. - 59 с. - С 7 рис. в тексте и 50 рис. на 

21 табл. - РК2. - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

60. Дарвин, Чарлз Роберт. 

   Иллюстрированное собрание сочинений : [в 8 т.]. Т. IV : Приспособления орхидных к 

оплодотворению насекомыми / Ч.Р. Дарвин ; пер. И. Петровского. - М. : Изд. Ю. Лепковского, 1908. - 

263 с., [4] л. цв. ил. : ил. - Библиогр. в конце кн. - РК2. - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

61. Порецкий, Сергей Александрович. 

   Зеленый мир. Беседы о жизни растения / С.А. Порецкий. - 2-е изд., испр. авт. - М. : Типо-литогр. Т-ва 

И.Н. Кушнерев и К`, 1908. - 160 с. : ил. - (Библиотека И. Горбунова-Посадова). - С 90 рис. - На обл. 

загл.: Зеленый мир. Беседы о жизни растений. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

62. Фон-Марилаун, Антон Кернер . 

   Жизнь растений : в 2 т. Т. 1 : Форма и жизнь растений / А. К. Фон-Марилаун ; пер. со 2-го вновь 

перераб. и доп. нем. изд. с библиогр. указ. и оригин. доп. А. Генкеля, В. Траншеля ; под ред. И.П. 

Бородина. - 4-е изд., стер. - СПб. : Типо-литогр. Т-ва "Просвещение", 1908. - 773 с. : [215] худож. ил. - 

Библиогр. в конце кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

63. Костантен, Жюльен Ноель. 

   Растения и среда. (Приспособление-Эволюция) / Ж.Н. Костантен ; пер. с фр. под ред. К. Тимирязева. - 

М. : Изд. журн. "Рус. мысль", 1908. - 341 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

64. Дарвин, Чарлз Роберт. 

   Иллюстрированное собрание сочинений : [в 8 т.]. Т. V : Происхождение человека и половой отбор / 

Ч.Р. Дарвин ; пер. И. Сеченова. - М. : Изд. Ю. Лепковского, 1908. - 320 с. : ил. - Авт. и загл. указаны на 

корешке кн. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

65. Гюнтер, Конрад. 

   Происхождение и развитие человека : путь развития от простейшего животного до человека : [в ... т.]. 

Т. II / К. Гюнтер ; пер. с нем., под. ред. Н.А. Холодковского. - СПб. : А.Ф. Девриена, 1909. - 344 с. : табл. 

- РК2. - (3 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

66. Ратцель, Фридрих. 

   Земля и жизнь : [в ... т.]. Т. 2 / Ф. Ратцель ; единств., разреш. авт. и изд. оригинала, пер. под ред. П.И. 

Кротова ; пол. пер. с нем. и с доп. А.Н. Краснова [и др.]. - СПб. : Типо-литогр. Т-ва "Просвещение", 

1909. - 736 с. : ил. - (Всемирная география). - 223 рис. в тексте, 12 карт в красках и 23 хромолитогр. и 

грав. - Библиогр. в конце кн. - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

67. Эшерих, Карл. 

   Термиты или белые муравьи : биол. этюд / К. Эшерих ; пер. с нем. Ю.А. Филипченко. - СПб. : А.Ф. 

Девриена, 1910. - 222 с., [57] рис. : ил. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  
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68. Бородин, И.П. 

   Курс анатомии растений / И.П. Бородин. - 4-е изд., перераб. - С.-Петербург ; М. : Изд. Т-ва М.О. 

Вольфа, 1910. - 367 с. : ил. - С 281 рис. - Указ.: с. 352-367. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

69.    Памяти Дарвина : сборник. - М. : Науч. слово, 1910. - 221 с., фот., портр. : ил. - (1 экз.) - URL: 

Ссылка на электронный каталог 

 

70. Брем, Альфред Эдмунд. 

   Жизнь животных : в 13 т. : пер. с нем. Т. 9 : Птицы / А.Э. Брем ; авторизир. пер. под ред. Н.М. 

Книповича. - 4-е изд., перераб. и расш. - Петроград : Рус. кн. т-во "Деятель", 1911. - 716 с. - Около 2000 

рис. в тексте, более 500 цвет. и чер. таблиц и 13 карт в красках. - Библиогр. в конце кн. - РК2. - Авт. и 

загл. на обл. не указ. - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

71. Фабр, Жан Анри. 

   Жизнь насекомых / Ж.-А. Фабр ; пер. с фр. Л.В. Очаковского ; с 74 рис. - СПб. : Изд. Вят. т-ва, 1911. - 

516 с., 1 л. портр. : ил. - Кн. ветхая. - РК2. - (2 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

72.    Жуки и их личинки : практ. рук. для собирания, вывода и изготовления этномол.-биол. 

коллекций / сост. К. Мюлль ; под ред. Г.Г. Якобсона ; пер. с нем. В.В. Баровского. - СПб. : Изд. Э.И. 

Блэк, 1911. - 100 с., [16] л. ил. : ил. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

73. Бушан, Георгий. 

   Наука о человеке : несколько гл. из антропологии или естеств. истории человека / Г. Бушан ; пер. с 

нем. А.И. Колмогорова ; под ред. Д.Н. Анучина. - М. : Кн-во "Сфинкс" , 1911. - 341 с. : ил. - (Научно-

популярная библиотека ; Т. 1). - С 3 табл. и 80 рис. в тексте. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

74. Порецкий, Сергей Александрович. 

   Друзья растений. (Как животные и растения взаимно помогают друг другу в жизни) : [учеб. изд.] / 

С.А. Порецкий. - 3-е изд. - М. : Тип. "Крас. Окт.", 1911. - 144 с. : ил. - (Библиотека И. Горбунова-

Посадова ; № 38). - С 53-мя рис. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

75. Веттштейн, Рихард. 
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